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今月の主な内容 主な行事予定

○戦艦大和慰霊祭

○普天間移設反対集会

○長寿・子宝シンポジウム

○直売所 百菜一周年記念

○闘牛大会  　  　　 （5 月　4 日）

○母の日の集い 　 　　  （５月　9 日）

○クリーン作戦　　　　 　　 （５月 16 日）

○徳之島トライアスロン大会（6 月 27 日）

第 43 回 戦艦大和慰霊祭
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平和の誓い新たに…
４月７日（水）午後１時半から、第４３回戦艦大和を旗艦とする特攻艦隊戦没将士慰霊祭が

犬田布岬でしめやかに行われました。今年は慰霊塔の修復が完了した事で、遺族をはじめ来賓
及び町内外から関係者約５００名の方が参列し、３，７２８柱の御霊の冥福を祈りました。式
では戦艦大和が沈没した午後２時２３分に合わせて参列者全員が黙祷。海上では海上自衛隊の
イージス艦「ちょうかい」が汽笛を吹鳴、沖縄からは、同自衛隊第５航空群所属のＰ－３Ｃ哨
戒機が飛来し、上空を慰霊飛行しました。

大久保町長は「二度と悲惨な戦争を繰り返してはならない。祖国日本を今後も一層発展させ
るよう努力します。」と式辞を述べました。関東から参列された遺族の藍原マサさんは「時間
はかかりましたが慰霊塔が綺麗に修復されたことに感謝します。」と塔を眺めながら話されて
いました。慰霊祭に続いて「ああ犬田布岬」の歌碑の除幕式も行われました。

第43回
戦艦大和を旗艦とする

特攻艦隊戦没将士慰霊祭

修復された慰霊塔を前にして

沈没時刻に１分間の黙祷。敬礼される遺族の方も

一人一人、心をこめての献花

イージス艦・P-3C 哨戒機

恒例になった西犬田布婦人会の皆さんによる
「ああ犬田布岬」
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徳之島に
基地はいらない
絶対反対！

色とりどりのプラカードで 周辺の路上にも
米軍普天間飛行場の徳之島移設反対集会が、4 月１８日午前１１時から徳之島町亀津 新漁港特設会場であ

りました。子どもを抱えた女性から、はちまきを締めたお年寄りまで、１５，０００人の参加者で会場は埋め
尽くされました。奄美が日本に復帰して今年で５７年。戦後８年間、占領下としての苦労を味わった年配の
方々も島にはまだ多数いらっしゃいます。突然降って湧いたような話に皆、戸惑い混乱しています。集会では、
徳之島町長の開会宣言に続き、住民代表の方たちが決意表明をしました。

徳之島高校の中熊さんは「この平和な島を、人々のきずなを壊さないで下さい。」と涙ながらに語りました。
最後の頑張ろう三唱ではプラカードを高々と揚げ、移設反対に対する思いを訴えました。

大久保町長　様
この忙しい中、迷惑に思われるかもしれませんが、どうしても島の事が心配で心配でたまらなくてこの手紙を書かせていた

だきました。
私は高校から島を出て、今年の３月に卒業しました。今年は大学受験に失敗してしまい、浪人生となりましたが、一生懸命

勉強しています。しかし、連日続いている移設問題を遠く離れた場所から、心が痛む思いで新聞を毎日読んでいます。その中
でどうしても言っておきたいことがいくつかあります。

まず、島民のみなさんは自然環境や生活環境のことについて反対されている方がとても多いように思われますが、それだけ
では私はダメだと思います。なぜならどこの地域にもそこには守りたい環境があります。それは日本どこに行っても同じです。
確かに島には美しい海、そして貴重な動植物がたくさんあります。しかし、このようなことを言える地域はたくさんあるんです。
そんなことを言っていたら、結局どこでも犠牲にするものは同じではないかと政府は思ってしまうと思うのです。

それならば訴えるべき内容は違うと思いませんか。私が訴えるならばこれまでの島民たちが歩んできた島の歴史そのものと、
そしてそこから生みだされる島の意義を１番に訴えるべきではないでしょうか。

島民のみなさんも十分よく理解されていることとは思いますが、、島の歴史は悲しみに満ちあふれています。薩摩に占領され、
米軍に占領され、そしてその中で苦しい労働を強いられ、そして解放されたかと思えば地方差別を受け、そんな中をみんな必
死に頑張って、そして今ではいろいろな所で島民は活躍していますし、島内のことでは少子化の中でこうやって立派に子宝に
恵まれ、今の日本が望むべき姿を映し出しています。こんなすばらしい今の島の姿を作る原動力となったのは、やはり泉芳朗
先生の断食があったからだと思っています。そんな島の大先輩が悲しみの中から生みだしてくださった希望に、また悲しみを
降り注ぐなんてことは絶対にあってはならないと思います。そしてその事を私たちの力で日本中へ、そして世界へ、この悲し
みを他の場所でも生みださないように、今こそ立ち上がって訴えるべきです。

今やらないと後世にずっと悲しみを与えなければいけません。そんなことは絶対にあってはならないのです。新聞を読んで
いても、正直いくら忙しい時期とはいえ、４，０００人ほどしか集まらなかったということはとても残念ですし、危機感を強く
感じませんでした。これからはもっとそういった、今島がこうやってあることの意義を島内から島外へぜひ発信してください。
環境を訴えているだけではダメだし、もっと島民の皆様に深く考えるための場を作り、知識を増やして頑張っていきましょう。
きっと島民の思いは日本中に広まるはずです。いざとなったら皆で断食をするぐらいの気持ちでやっていってほしいと思いま
す。

まだ世の中にも出ていない若僧がこんなことを言って偉そうにと思われるかもしれません。今は、島にもいません。しかし
島を愛する気持ちはいつまでたっても持ち続けていますし、絶対に消えることはありません。こんなことを勝手に言って、か
なりのご無礼かと思いますが、どうかお許しください。そして島のためにこれからも戦い続けてください。ずっと応援してま
すし、私も遠くから無力ながら戦いたいと思います。それでは失礼します。どうもすみませんでした。

                                                                                                                                              澤　雅之　より

島への思い…
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鹿浦校区の活性化を目指して発足した阿三夢クラブ（大河善市
代表）の方々で，鹿浦大橋たもとの広場に鯉のぼりを立ててくだ
さいました。鯉のぼりは地域に呼びかけたところ十数匹が集まり
ました。春の爽やかな風に乗り，元気に泳ぐ姿が何とも優雅です。
こどもたちも鯉のぼりのように元気に伸び伸びと成長していって
ほしいと願っています。

２月１９日（金）阿権小学校では、伊仙町食生活改善グループ
の原根さんと栄養士の實村さんを講師に招いて、３・４年生、５・
６年生合わせて１０名による料理教室を行いました。

食材には昨年１１月に育成会で植え付け収穫したじゃがいもを
使用。今回はじゃがいもの「シャキシャキ炒め」と、「いも餅」の
２種類に挑戦します。講師が手順を説明した後、子どもたちは２
班に分かれ慣れない手つきで包丁を握り奮闘していましたが、高
学年の女子を中心に、２時間ほどでおいしい料理が完成しました。その後、料理教室に参加していない１・
２年生に料理が振る舞われ試食しました。

調理をした生徒は『自分たちで育て、調理した味は格別！』　と美味しそうにほおばっていました。阿
権小学校では育成会活動として毎年学校近くの畑にじゃがいもを植えて、収穫を楽しみにしています。

２月２８日（日）ほーらい館において長寿・子宝シンポジウム
が開催されました。当日は天候にも恵まれ、町内外から２５０人
以上の参加がありました。伊仙町は長寿世界一の泉重千代さんと
本郷かまとさんの二人を輩出。又平成２１年度の厚生労働省発表
の合計特殊出生率が日本一となり、子宝の島としても注目を浴び
ています。

シンポジウムでは、福島みずほ少子化担当大臣のビデオレター
に続き徳田毅衆院議員、野津正明九州総合通信局局長の挨拶の後、阿部知子衆
議院議員から「子どもは社会の宝・島の宝」と題し基調講演をして頂きました。
午前中は、島料理・昔遊び・島野菜の効能を知る実験などのイベントもあり長
寿・子宝を全国にアピールすることができました。

阿 権小学校で料理教室

鹿 浦橋に五月晴れの風を切って泳ぐこいのぼり

徳 之島長寿・子宝シンポジウム

マ イクロチップによる飼養動物の個体識別登録
環境課では「動物の愛護及び管理に関する法律」の規定による、『ペッ

トの所有者を明示し、所有者の責任ある適正飼養を推進する』ため、
奄美大島に加え徳之島において、[ 飼い犬 ] 並びに [ 飼いねこ ] に対す
るマイクロチップの装着及び個体識別登録の普及支援を行いました。
（平成２１年度奄美地域における登録支援モデル事業）
マイクロチップ装着のメリット

迷子や地震などの災害、また盗難や事故などによって、飼い主と離
ればなれになっても、マイクロチップの番号をリーダー（専用の機械）で読み取り、データべースに登
録されている飼い主の情報と照合することで、飼い主のもとに戻ってくる可能性が高くなります。
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2 月 26 日金曜日、ほーらい館において、平成２１年
度伊仙町歯科優良者の表彰式がありました。

はじめに、大山歯科クリニック院長 大山 剛毅 先生よ
り「いい歯は一生の宝物」と題しまして、ご講話いただ
きました。その後、８０歳以上で２０本以上の歯をお持
ちの方５名と５歳かみかみ歯科健診において、今まで一
度もむし歯を作らなかったお子さん１５名への表彰を行
いました。　

口は健康の入り口です。皆さんもお口の中から健康を見直してみませんか？（伊仙町では、６月の厚生
連健診において、無料歯周病検診を実施しています（^ ▽ ^））

平 成21年度 伊仙町歯科優良者表彰

○　久保 秀吉さん　９０歳　歯数２４本
○　村田 ヨシさん　８５歳　歯数２２本
○　野島 ハルさん　８１歳　歯数２３本
○　元田 徳廣さん　８０歳　歯数２４本
○　常　 とくさん　８０歳　歯数２８本

○　田中 優菜ちゃん　 ( 義弘 )
○　田中 悠葉ちゃん　 ( 慎吾 )
○　山田 珠遥ちゃん　 ( 吉夫 )
○　吉井 央基くん　　 ( 貴志 )
○　川畑 希月ちゃん　 (  健   )
○　北郷 美月ちゃん　 ( 隆志 )
○　名越 琢哉くん　　 ( 重浩 )
○　杉並  桜 ちゃん　  ( 伸平 )

○　川村 晟太郎くん　 ( 泰史 )
○　幸　 太陽くん　　 ( 浩三 )
○　宮里 慈恩くん　　 ( 利香 )
○　原　 友行くん　　 ( 圭吾 )
○　南郷 美咲ちゃん　 ( 良宜 )
○　屋島 茉桜ちゃん　 ( 啓孝 )
○　寺本 遥乃ちゃん　 ( 拓民 )

5020表彰者 ５歳かみかみ歯科表彰者 （保護者）

○ 全国町村会表彰　　（町村長自冶功労者）８年在職　　　大久保　明

○ 鹿児島県町村会表彰（町村長自冶功労者）８年在職　　　大久保　明

○ 一般職員自冶功労者　　２５年在職
　大谷　秀司・窪田　良治・福永　正徳・四本　延宏・益岡　稔・福原　豊

○ 一般職員自冶功労者　　３０年在職
　盛本　かよ子・里井　登志子・重田　寿賀子

自冶功労者表彰 このたび全国町村会・鹿児島県町村会より下記の
皆さんがそれぞれ表彰を受けました。おめでとうございます

直売所 百菜一周年記念イベント
４月１１日（日）、直売所百菜の開店１周年記念イベントが百菜・

ほーらい館で開催されました。
当日は、これまでご愛顧頂いたお客様、ご協力頂いた方々への感

謝をこめて還元セールを行い、百菜ならではのもの作りの体験イベ
ントを行いました。各会場で主に子ども向けの催しを行ったことで、
買い物だけではなく体験教室に何時間も集中して取り組む子どもや、
家族連れの姿が見られました。参加者からは、「来年も是非、同じような催しをやっ
てほしい」という声が多かったです。

正面駐車場→サトウキビ生ジュース・木工教室・陶芸教室

オープンスペース→鮮魚販売・ジェラート教室・血圧測定・パン教室 店内→エコバック配布・特産品試食
ほーらい館→おやつ教室・ウインナー教室
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高齢者見守り

ＩＰ告知端末

防　　災

福　　祉

ＩＰ電話

インターネット

地デジの準備はお済みでしょうか？

地デジ相談会・説明会のご案内
これまでのテレビ（地上アナログ放送）が終了して、

地デジ（地上デジタル放送）に完全移行する２０１１
年７月まであと１年あまりとなりました。もう、皆様
のお宅は地デジの準備はお済みでしょうか。

まだ、アナログ放送をご覧の皆様を対象に、

　・お住まいの地域は地デジが映るのか？

　・地デジはどうしたら観られるのか？

などのご相談を受ける地デジ相談会及び地デ

ジを体験できる説明会を次の日程で開催しま

す。事前の申し込みは必要ありません。お気

軽にご利用ください。

◇ 地デジ相談会と説明会の日程 ◇

会　場 相談会
（役場ロビー）

説明会
（議会委員室）

6 月 2 日（水） 伊仙町役場 午前 10 時〜
午後 4 時

午後 2 時〜
午後 3 時

問い合わせ先　デジサポ鹿児島　TEL 099-812-8001
　　　　　　　伊仙町企画課  　  TEL 0997-86-3111
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国家公務員中途採用者選考試験の案内

人事員及び各府省では、国家公務員中途採用者選考試験を実施します。

【受験資格】昭和４５年４月２日〜昭和５６年４月１日生まれの者

【受付期間】平成２２年６月２２日（火）〜２９日（火）

【１次選考】平成２２年９月５日（日）

　◎受験案内等の請求方法

　　返信用封筒（角形２号・A4 版、１４０円分の切手貼付、あて先及び「中途採用」明記）

　　を同封した封筒に、「中途採用請求」と朱書きし、下記問い合わせ先へ送付してください。

　　※５月１０日（月）配布開始

　◎問い合わせ先

　　人事院九州事務局第二課試験係

　　〒８１２－００１３　福岡市博多区博多駅東２―１１―１

　　TEL　０９２－４３１－７７３３
　　FAX   ０９２－４７５－０５６５
      URL   http://www.jinji.go.jp/

国家公務員中途採用者選考試験日程
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航 空便が４便に増便
国は地方空港については , 従来から就航機材のジェット化 , 大型化に重点

をおいた整備を促進してきました。しかし地方自治体が管理する空港のう

ち約９割に当たる空港が着陸料などの収入では空港の維持、管理、運営に

必要な費用を賄えない「赤字」で地方財政の負担となっていました。

路線を維持するために着陸料を大幅に割り引いているのが背景にあり、またＪＡＬは地方空港の

低利用率が大きな問題となり、私たち徳之島の人口減少や集客数の低迷（50％以下）により、ＪＡ

Ｌは 2010 年 4 月から MD-81「ジェット機」による運航を取りやめて、関係地方公共団体の出

資等を受けて日本エアコミューター ( 株 ) のボンバルディア・DHC8-Q400「プロペラ機」（70-78

座席）に置き換えました。また、便数が従来の 1 日 2 便から 1 日 4 便になり、これにより、徳之

島空港を発着する便は全てプロペラ機で運航されることになりました。

４月１日より徳之島～鹿児島線において、下記のとおり１日 4便で運航いたします。

便　名 機　材 出　発 到　着
ＪＡＣ 3792 ＤＨ 4 09：25 10：25
ＪＡＣ 3794 ＤＨ 4 12：15 13：15
ＪＡＣ 3796 ＤＨ 4 15：30 16：30
ＪＡＣ 3798 ＤＨ 4 18：00 19：00

徳之島→鹿児島

徳之島～鹿児島線　夏期臨時増便について

1. 期間：2010 年 8 月 6 日〜 2010 年 8 月 21 日（16 日間）
2. 路線：徳之島〜鹿児島線
3. 機材及び便数：ＤＨＣ－ 8 － 402 型機　6 往復 / 日（2 往復 / 日　増便）
4. 運航ダイヤ

便　名 機　材 出　発 到　着 備　考
ＪＡＣ 3792 ＤＨ 4 09：25 10：30
ＪＡＣ 3996 ＤＨ 4 11：55 13：00 臨時増便
ＪＡＣ 3794 ＤＨ 4 12：30 13：35
ＪＡＣ 3998 ＤＨ 4 15：05 16：10 臨時増便
ＪＡＣ 3796 ＤＨ 4 15：40 16：45
ＪＡＣ 3798 ＤＨ 4 17：55 19：00

徳之島→鹿児島

労働保険のお知らせ

○労働保険（労災保険、雇用保険）年度更新手続きの時期が昨
年度から変更され、平成２２年度は６月１日から７月１２日まで
の期間に申告していただくこととなります。６月はじめに送付さ
れます労働保険料申告書・納付書により、期間中に申告・納付を行っ
ていただきますようお願いします。

問合せ先
鹿児島労働局労働保険徴収室　適用係
電話　０９９－２２３－８２７６

６月１日から７月１２日は
労働保険料の「年度更新」申告期間です。

事業主の皆様へ
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農地の売買や貸借、転用には許可が必要です
◎農地の所有者権移転・賃借（3 条許可申請）

農地を耕作する目的で売買や賃借する場合は、農地法第 3 条により農業委員会または県知事（農地を所有してい
る者が町外に居住している場合）の許可が必要です。

◎農地の転用（4 条・5 条許可申請）
農地転用とは農地を住宅や工事等建物の敷地や資材置場、駐車場などの農地以外の用途に転換することです。

自分の農地を転用する場合を「農地法第 4 条の許可申請」、他人の農地を転用する場合は「農地法第 5 条の許可
申請」と言っています。農地を農地以外の用途に転用刷る場合は、県知事または農林水産大臣の許可を受けなけ
ればなりません。（工事などで一時的に農地を資材置場として使用する場合にも農地転用になります）

◎手続きについて
許可手続は、町農業委員会に対しておこないます。自分名義の農地を転用する時は本人が、また他人

名義の農地を買ったり貸したりして転用するときは農地の所有者と転用する人の双方がすることになっ
ています。許可が出るまで相当の日数がかかります。許可・着工までの日数を数えて、早めに手続きを
してください。 ※申請手続き、要件など詳しくは、農業委員会へご相談ください。

許可申請の手続きはどうするの…

農地法 許可が必要な場合 許可申請者 許可権者

第３条 農地利用の目的で所有権移転、
賃借権等の設定をする場合 農地所有者と譲受人（借受人） 農業委員会・県知事

第４条 自分の農地を転用する場合 転用する者（農地所有者） 県知事・農林水産大臣

第５条 事業者が農地を買って
（借りて転用する場合） 農地所有者と転用事業者

国 民年金基金からのお知らせ
国民年金にプラスする公的な年金

１　国民年金基金とは
　サラリーマン並みの年金が作れる公的な年金です。

●自営業などの方 ●サラリーマン

2　加入できる方は
２０歳以上６０歳未満の自営業などの国民年金の第  
１号被保険者の方が加入できます。

３　毎月の掛金は
・加入するときの年齢、性別、加入の型等により異
なりますが、６０歳まで掛金月額は変わりません。  
・掛金は口座からの引落しになります。
４　年金の給付は 

ご自分の将来設計に合わせて、加入する型（９種類のタイプ）
加入口数を選び年金額を決めます。 
①一生涯受け取れる終身年金が１口目と２口目にあります。（Ａ型・Ｂ型） 

・Ａ型は６５歳から１５年間保証付で終身受け取れます。   

・Ｂ型は６５歳から終身受け取れますが保証期間がありません。

②２口目の年金には受取期間が定められた確定年金が５タイプあります。

（Ⅰ型、Ⅱ型、Ⅲ型、Ⅳ型、Ⅴ型）

・Ⅰ型は６５歳から１５年間受け取れます。 

・Ⅱ型は６５歳から１０年間受け取れます。    

・Ⅲ型は６０歳から１５年間受け取れます。    

・Ⅳ型は６０歳から１０年間受け取れます。    

・Ⅴ型は６０歳から５年間受け取れます。    

③Ｂ型以外は保証期間中に亡くなられた場合、遺族の方に一時金が支給されます。

５　脱退するとき
①サラリーマンなど厚生年金等に加入したとき 
②第３号被保険者（厚生年金加入者等の配偶者）
　になった時
③国民年金保険料を免除されたとき  
④県外に転居したとき

〔ラク〕   
月々の掛金は将来も一定   
ライフサイクルに応じて月々の掛金を口数単位で増減
することも出来ます

〔トク〕   
所得控除で税金が有利   
掛金は全額所得控除の対象となり、所得税や住民税が
安くなります。他の個人年金が５万円までしか所得控
除されないのに比べて断然有利です。

〔ナットク〕   
年金額が今から分かる   
加入したときに将来受け取れる年金が確定し、一生涯

（Ａ型、Ｂ型）受け取れます。   

３つのメリット

国民年金基金とは？
国民年金にゆとりをプラス

自分で入る公的な個人年金です
☆国民年金第１号被保険者の方が加入対象です

☆掛金は全額所得控除で、税金がお得です
☆年金は終身年金が基本です

☆万が一の時には、家族に一時金が支払われます
くわしくは下記までお問合せください

〒８９２－０８２８　鹿児島市金生町７－８　４階
鹿児島県国民年金基金

フリーダイヤル　０１２０－６５－４１９２

国民年金基金

老齢基礎年金

厚生年金基金

老齢基礎年金
老齢厚年金

農 業委員会からのお知らせ
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 特定計量器定期検査は、計量法に基づき、取引や証明などに使われている計量

器（はかり）を対象に２年ごとに行われている検査です。主に販売などを行っ

ている商店、事業所や公的機関で使われている計量器が検査の対象となってい

ます。取引や証明などで使用される全ての計りについて、計量法に基づき定期

検査を受けることが義務付けられていますので、必ず申込の手続きを行ってく

ださい。 
 
定期検査の具体的な対象 
・販売所などで使用している計量器（はかり）。 
・薬局などで使用する計量器（はかり）。 
・学校などの身体測定で使用されている計量器（はかり）。 
・医療機関などで使用されている計量器（はかり）。 
・事業所や工場などで使用されている計量器（はかり）。 
 
（その他のはかり）            （電気式はかり） 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
※写真は、参考例です。写真以外の計量器（はかり）についても 
 対象となりますので、ご注意ください。 
 
 
 
 
 
 
※定期検査については、伊仙町では７月中旬に予定いたしております。検査時 
 には、手数料が発生しますので、御了承ください。 

１ 申請場所 伊仙町役場企画課（電話８６－３１１１） 
２ 申請期間 平成２２年６月１１日（金）まで 
３ 備  考 申請様式に住所・氏名・電話番号などを記入していただきます。 
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「子ども手当」が４月からはじまりました 
 

「子ども手当」ってどんな制度？ 
◎

◎

◎

◎

「子ども手当」を受給するためには？ 
《3月３１日現在、児童手当を受給されている方》 

子 ど も 手 当 受 給 で き ま す 
《3月３１日現在、児童手当を受給されていない方》

《子どもが生まれた方》

伊仙町役場 町民生活課 TEL：86-3111（内線55）
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人口の動き
（平成 22 年 3 月 31 日現在）

総人口＝ 7,323
　男　＝ 3,650
　女　＝ 3,673
世　帯＝ 3,562

出　生＝ 3
死　亡＝ 11
転　入＝ 46
転　出＝116

いせん保育所の卒園式

鹿浦橋にこいのぼり…

企画課に於いて、ご家庭で不要になったこいのぼりを募
集したところ、眠っていたタンスの中から這い出て、元気
な姿で鹿浦川を泳いでいます。こいのぼり設置にご協力戴
いた（株）渕上建設工業様、又ご賛同戴いた皆様には心よ
りお礼申し上げます。ありがとうございました。来年はもっ
と多くのこいのぼりを募集し、「鹿浦大橋」から眼下に見る
風物詩にして行こうと考えています。

・６月１４日（月）
リニュアルオープン　　
★ただいま準備中です
今しばらくおまちください。

中央公民館図書室よりお知らせ

卒園までのたくさんの思い出を胸
に・・・卒園式が行われました。

平成 21 年 4 月に開園し、53 名
の園児が笑顔いっぱい、元気に通い
一年間楽しく過ごしてきました。第
一回卒園児として 14 名のお友達が
卒園し、小学校・幼稚園に行きます。


